

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування у ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» розроблена відповідно до стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, що затверджений наказом МОН України від 22.06.2021 № 700 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Обсяг освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» становить 120 кредитів ЄКТС, термін навчання – один рік десять місяців. Основний фокус освітньо-професійної програми полягає в її націленості на всебічне вивчення понять, категорій, теорій і концепцій національної фінансово-кредитної сфери. Програма передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання, завдяки чому формує у здобувачів освіти компетентності, що є актуальними на ринку праці та необхідними для розв'язання типових завдань у фінансово-кредитній галузі.

Реалізація освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами освіти інтегральної, загальних та фахових компетентностей, що необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність опанування освітніх компонент, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування у ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» відповідає сучасному рівню освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до її використання в освітньому процесі.

Рецензент

Власник мережі
торговельних точок «Beerloga»



Євген ПОГОРЕЛОВ